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Tehnološka dejstvaKako aktivirate povezavo v PDF-ju?
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Kazalo:

	Ustvarjanje spletne povezave v živo v pdf dokumentu Adobe Acrobat
	Kako shraniti kot PDF s hiperpovezavami






Kako aktivirate povezavo v PDF-ju?



Video: Kako aktivirate povezavo v PDF-ju?























Video: Сводные таблицы Excel с нуля до профи за полчаса + Дэшборды! | 1-ое Видео курса "Сводные Таблицы" 2024, Marec
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Zaženite Adobe Acrobat in kliknite »Datoteka«, nato »Odpri«, da poiščete in odprite datoteko PDF po vaši izbiri. Kliknite meni »Orodja«, nato izberite »Vsebina« in izberite » Povezava možnost. Vaš kazalec se bo spremenil v križec povezava Če je funkcija omogočena, boste v dokumentu videli tudi vse vdelane ali nevidne povezave.

Ob upoštevanju tega, kako lahko hiperpovezave zagotovite, da delujejo v PDF-ju?

Zgolj vtipkanje URL-ja strani v svoj dokument ne bo ustvariti povezavo v Adobejevih izdelkih. Namesto tega za ustvarjanje uporabite orodje za povezave hiperpovezave . Odprite PDF v katerem želite a hiperpovezava v programu Adobe Acrobat. Premaknite kazalec "Crosshair" na mesto v dokumentu in držite levi gumb miške.

Podobno, kako omogočim klikanje povezav v PDF-ju? Povezava do priloge datoteke

	Odprite PDF, ki vsebuje prilogo datoteke PDF.
	Pojdite na mesto, kjer želite ustvariti povezavo.
	Izberite Orodja > Uredi PDF > Povezava > Dodaj ali Uredi in izberite območje za povezavo.
	V pogovornem oknu Ustvari povezavo nastavite videz povezave, izberite Pojdi na pogled strani in nato kliknite Naprej.


Kako ustvarim živo povezavo v PDF-ju?



Ustvarjanje spletne povezave v živo v pdf dokumentu Adobe Acrobat

	Odprite svoj pdf dokument v programu Adobe Acrobat.
	Kliknite »Orodja« v orodni vrstici, ki se nahaja v zgornjem desnem kotu.
	Izberite razdelek »Vsebina«.
	V razdelku »Dodaj ali uredi interaktivno« izberite »Povezava«.
	Kliknite in povlecite kazalec, da označite besedilo, kamor želite vstaviti spletno povezavo.


Kako ohranim hiperpovezave pri pretvorbi v PDF?



Kako shraniti kot PDF s hiperpovezavami

	Odprite dokument, ki ga želite shraniti kot PDF.
	Izberite besedilo, ki ga želite povezati s hiperpovezavo.
	Kliknite »Vstavi« ali »Orodja« v glavni orodni vrstici vaše programske opreme za obdelavo besedil.
	Kliknite gumb poleg mesta, kjer želite, da se prikaže hiperpovezava.
	Kliknite »Datoteka« in nato »Shrani kot« v spustnem meniju.












Priporočena:


Kako aktivirate iClicker?




Če želite vklopiti svoj iClicker, pritisnite gumb za vklop/izklop na dnu klikerja. Lučka za napajanje mora svetiti modro. Kliker bo ostal vklopljen 90 minut, dokler je v vaši učilnici aktivirana baza. Če zapustite razred in pozabite izklopiti kliker, se bo samodejno izklopil po 5 minutah

Kako aktivirate LoJack?



Registrirajte se pri LoJacku na my.lojack.com ali pokličite 1-800-4-LOJACK (1-800-456-5225). Po potrditvi vaše registracije v LoJack vam bo obrazec z dokazilom o namestitvi za vašo zavarovalnico na voljo prek prenosa PDF ali po pošti v ZDA

Kako aktivirate ATP?



Vklop ATP za SharePoint, OneDrive in Microsoft Teams V centru za varnost in skladnost sistema Office 365 v levem podoknu za krmarjenje v razdelku Upravljanje groženj izberite Pravilnik > Varne priloge. Izberite Vklopi ATP za SharePoint, OneDrive in Microsoft Teams. Kliknite Shrani

Kako lahko uporabim lokalno internetno povezavo za povezavo z internetom, medtem ko uporabljam VPN?



Kako uporabljati lokalno internetno povezavo za dostop do interneta, medtem ko ste še vedno povezani z VPN Z desno tipko miške kliknite svojo povezavo VPN in izberite Lastnosti. Pojdite na zavihek Omrežje, označite InternetConnection različice 4 in kliknite zavihek Lastnosti. Kliknite zavihek Napredno. Na zavihku Nastavitve IP počistite možnost

Kako ponovno aktivirate svoj Google Račun?



Če želite znova aktivirati svoj račun Google Ads: Prijavite se v svoj račun Google Ads. Kliknite ikono orodij v zgornjem desnem kotu. V razdelku »Nastavitev« kliknite Nastavitve. Kliknite razdelek Stanje računa, da ga razširite. Kliknite Ponovno aktiviraj moj račun























Priljubljeno za 24 ur


	






Kaj je jezik Deixis?
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Katere veščine potrebujete za oblikovanje spletne strani?
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Kako MVC obravnava napake po meri v asp net?


2024




















Zanimivi članki


	


Kako tiskam na karton Epson?





	


Kako spremenim, katera aplikacija odpre datoteko v Androidu?





	


Kaj je analiza tveganja za namene zaščite PHI?





	


Kaj je blokiranje datotek?





	


Kaj pomeni spletna aplikacija twitter?





	


Kako dodam novo tabelo v Entity Framework?





	


Ali lahko še vedno opravljate klice z obratno tarifo?





	


Kaj se zgodi, če zamenjate obremenitev in linijo?





	


Kako naj zaplešem svoj Bitmoji na Snapchatu?





	


Kateri je najboljši namizni tiskalnik za domačo uporabo?














Izbira urednika


	






Kaj kognitivne psihologe zanima predvsem razumevanje?






	






Kako namestim datoteko ISO v 32-bitnem sistemu Windows 7?






	






Kaj je frekvenčni niz v statistiki?
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